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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kajínek po šesti letech znovu stane před
plzeňským soudem
Mediálně nejznámější český vězeň,
dvojnásobný vrah Jiří Kajínek, se v pondělí po šesti letech znovu
octne před plzeňským krajským soudem. Soud bude rozhodovat o tom,
zda obnoví jeho proces. Před šesti lety ho odsoudil na doživotí.
Kajínek ale svou vinu vždy popíral. Jeho advokát nyní tvrdí, že
má nové důkazy o tom, že Kajínek je nevinný.

      O případném obnovení procesu bude rozhodovat nový senát v čele se soudcem Tomášem
Boučkem. Bouček je jeden z mála plzeňských soudců, který neměl s Kajínkovou kauzou nikdy
předtím nic společného.

    Líčení je naplánováno na dva dny. Bouček nevyloučil, že z bezpečnostních důvodů nevpustí
veřejnost do soudní síně. Kajínkův advokát totiž tvrdil, že jeho klientovi někdo vyhrožuje smrtí.
Obává se prý, že by na Kajínka mohl někdo zaútočit při převozu k soudu nebo u soudu. Předpokládá
se tedy, že soudní líčení budou provázet mimořádná bezpečnostní opatření.
 

   Kajínek je nyní od neděle v plzeňské věznici, kam byl převezen z Valdic. K soudu je předvolána
řada svědků. Rozhodnutí o obnovení procesu padne jedině tehdy, když soud dojde k závěru, že se v
Kajínkově kauze objevily nové důkazy.

    Kajínek se v poslední době zviditelnil také tím, že se objevil na reklamních billboardech rádia Kiss
se sluchátky na uších. Billboard s dvojnásobným vrahem vzbudil rozporuplné reakce veřejnosti. Jedni
kampaň odsuzovali, jiné pobavila. Rada pro reklamu označila billboardy za neetické.
 

   Kajínek byl na doživotí odsouzen za to, že zastřelil podnikatele Štefana Jandu, jeho osobního
strážce Juliána Pokoše a postřelil Vojtěcha Pokoše. Vraždy si prý objednal plzeňský podnikatel
Antonín Vlasák, jehož Janda vydíral. Krajský soud v Plzni potrestal Kajínka doživotím v červnu 1998.
V roce 1999 Vrchní soud v Praze rozsudek potvrdil. Na podzim 2000 utekl z věznice Mírov na
Šumpersku. Policie ho dopadla na pražském sídlišti Velká Ohrada v bytě manželky orlického vraha
Ludvíka Černého.

    O obnovu případu požádal v lednu Kajínkův advokát. Žádost zdůvodnil zejména novými svědky,
kteří téměř před 11 lety viděli z vazební cely střelbu v serpentinách před plzeňskou věznicí na
Borech. Zločin se podle nich prý stal jinak, než jak jej ve verdiktu nad Kajínkem popsaly soudy.

    Kajínkova obhajoba a také reportéři pořadu Na vlastní oči tvrdili, že za zločiny připsanými vězni
stojí tehdejší plzeňští policisté. Na základě jejich nových podezření a důkazů Inspekce ministra vnitra
po letech znovu roli policistů prověřovala. Dospěla ale opět k závěru, že policisté žádný trestný čin
nespáchali.
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